

## 北美區團

黃鳳梧

### 一、 徵求服務團新、老照片及 video

為了要製作對團外人士介紹服務團的英文文宣影片，請大家幫忙收集大量老照片及 Video，所謂「新、老照片」，包括現今本世紀及上世紀的，一直可追溯到上個世紀四、五十年代，無論是多老或多新，只要是能對本團的發展、活動、服務工作、人物等有正面而積極性的介紹作用，均多多益善，無任歡迎，也請盡可能多少附上一些說明，這樣更能正確紀錄照片的歷史意義，及增加其保存價值。

截止時間目前不限定，但是希望越快越好，可以讓我們及早把介紹服務團的英文文宣製作出來。

請用下面任一方式傳給季明慧:

- Email attachment
- 郵寄原件或 copies，或 disk。
- Microsoft OneDrive 或 DropBox
- 其他方便或可行的方式

謝謝你！ 眾志成城！

季明慧 拜託

Mary Gee

26 Fairdawn

Irvine, CA 92614

973-280-6688

marygeemail@yahoo.com



## 二、介紹 2016 服務團北美仁愛基金贊助的兩個青年團體

季明慧

「青年」的這個課題一直是北美區團的挑戰，不但與我們各分團吸收新團員有很大的關係，更與我們團體的永續有直接的關係。大家也看到，區團長鳳梧在這次八月年會中也特別安排了議程，讓團員對此課題有所了解及重視。

2016 年北美基金將贊助的兩個青年團體，都不是普通的青年團體，而是與我們團體的理念配合，又是正在推廣跟我們仁愛基金會同樣的目標：為弱勢社區的人們服務的仁愛工作。

### **紐約華青服務團 (CSC Youth Corps)**

這個青年團體最重要的，最出眾的五大特點：

1. 與服務團的關係密切：其成員自幼與本團美東分團大多數的團員，有許多年的密切的接觸及參與。受到本團團員很大的影響與啟發，由於瞭解也認同我們的服務理念，因此這些年輕人現在自動地投身了服務社區，回饋社區的義務工作。
2. 與青少年沒有代溝：他們因為是在唐人街長大，年紀輕，所以很容易與需要幫助的弱勢青少年接觸、溝通、給予幫助。他們沒有文化、語言、思想等的代溝，這是我們團員自己有時難於做到的。
3. 他們用的方法很容易吸引青少年：成立籃球隊及其他 sports 球隊，訓練打球，不但熱門、健康、靈活、有趣，容易吸引青少年，而且可以與弱勢青少年有個別的機會與時間，做一對一的深入了解，及幫助他們解決在學業、家庭、交友、工作等上面的困擾。
4. 他們是 street smart：由於他們成長於美國的 inner-city，他們本身在成長的階段，都多多少少吃過一些苦頭，走過一些彎路，犯過一些過失，或經歷過經濟及性格等困難，但現在都一一克服，現在的他們比以前更有自信心、更堅強、更成熟、他們這段成長的經歷，及他們所擁有的所謂 “street smartness”，對他們自己，也對我們服務團，都是極為寶貴的資產，是很多在中上階層成長的年輕人所沒有的，這對他們現在來輔導其他 inner-city 的弱勢青少年是會有很大的加分作用。
5. 他們有蘇其寬執事陪伴：他們多年的大家長及輔導是我們的團員蘇其寬執事，一直受到這些青年們的敬重，其寬隨時都在旁陪伴聆聽觀察，也會在適當時提供必要的協助與指導。



紐約華青服務團 女生成員們

### **看見主 (See the Lord) 的出眾特點是:**

1. 由在美國加州灣區長大的青年眼科醫生高嘉儷 Kelly Kao 領導，她自動走出了她中上階層的成長環境，毅然成立這個美國聯邦政府所批准的非營利慈善組織 501(c)3，旨在利用她的專業及信仰，組織並訓練青年義工，去為台灣偏鄉地區的弱勢人們做眼科醫療服務，並利用機會向義工們及受醫治的病人傳福音。
2. 與服務團美西北分團關係密切，Kelly 的信仰根基是得自於從小受到良好家庭培育，以及灣區華人教友團體的陪伴，本團團員樹治、林谷等的子女也曾加入她的醫療團隊。
3. 團體的核心價值與我們相同：重視義工組員的靈修及信仰，也是“看見主”這個團隊的一大特點。使組員除了提供義務眼科醫療以外，還提供當地人們道理班及信仰靈修聚會，能夠把服務與福傳兩者合而為一，其精神與服務團的“興教建國”不謀而合。

總而言之，2016年基金贊助的這兩個青年團體，在某種意義來說，可以說是我們自己團體的延續，可以代替我們去做我們目前做不到，不會做的服務工作，大概有一點 out sourcing (代工) 的意義，有些項目如果我們做不來，沒有條件去做，為何不能 out source 給其他人去做？衡量我們現今團體的情況，團員的能力，時代的大方向等等的考量，只要是與我們的理念相同的工作，out sourcing 讓非團員去推行，可能是我們北美區團及仁愛基金今後可以考慮的一個發展方向。

請參考以下資料:

- 「紐約華青服務團」籃球教練 Anthony Yeung 接受紐約 NY1 報紙訪問

<http://www.ny1.com/nyc/all-boroughs/nyer-of-the-week/2015/01/30/nyer-of-the-week--anthony-yeung-passes-on-skills-learned-from-lifelong-love-of-basketball.html>

- 「看見主」網站 [seethelord.org](http://seethelord.org)